

Vážení farníci. V tomto týdnu byla zakoupena a farností zaplacená Křížová cesta do kostela svaté Kateřiny. Cena jednoho zastavení činí 3 500,- Kč bez zarámování.

Obracím se proto na Vás, kteří jste projeví zájem se na této koupí podílet, abyste své příspěvky odevzdávali mně buď v neděli po mši svaté, nebo doma, nejlépe v podvečer, nebo večer. Každý z Vás obdrží smlouvu o poskytnutí daru a NEBO potvrzení o daru za účelem daňových odpočtů. **PODLE TOHO ZDA JE PODNIKATEL A NEBO FYZICKÁ OSOBA.** Protože zájemců je víc, než je jednotlivých zastavení, bude ze zbývajících peněz zaplacen zarámování těchto obrazů, případně budou použity na potřeby farnosti.

Jména všech dárců budou samozřejmě uvedena na zadní straně jednotlivých zastavení.

Na stolečku pod kůrem je seznam s termíny konání Křížové cesty v naší farnosti. Prosím o zapsání zájemců, kteří chtějí Křížovou cestu vést, aby se zapsali. Křížová cesta bude vždy v neděli v 8:00 hod. Na velký pátek bude čas konání upřesněn.

Ve středu začíná postní doba, která je přípravou na dobu velikonoční. Obracím se teď na Vás, všechny děti, ať už předškolního věku, tak i školáky. Dnes po mši svaté dostane každé dítě, které se bude chtít zapojit, takový pracovní list, na kterém je znázorněna cesta postní dobou. Doma si ho můžete vybarvit a samozřejmě na čelní straně podepsat. Těm menším, kteří to nezvládnou, jistě pomohou rodiče, nebo starší sourozenci. Na popeleční středu tento pracovní list donesete do kostela a po mši svaté ho pak společně připevníme na nástěnku.

Na každé mši svaté (v neděli i ve všední dny) potom od otce Vladimíra dostanete malý zelený lístek, který pak vždy na svůj pracovní list nalepíte do míst, kde se právě v postní době nacházíme. Na závěr postní doby pak každý, kdo splní podmínky, dostane certifikát poutníka postní dobou.

A ty podmínky? Pro školáky účast na mši svaté na popeleční středu, každou postní neděli, na Zelený čtvrtek, Velký pátek a Bílou sobotu a dále v rámci možností ve všední den. A pro ty co ještě do školy nechodí, je podmínkou účast na mši svaté na popeleční středu a o všech postních nedělích.

Přeji Vám, ať v době postní poznáváme Boží lásku k nám, dokážeme překonávat překážky na cestě a pomáháme všem, kteří se dostanou do naší blízkosti.